

## Errata

塩田憲三, 他 106 名: 二重盲検法による Cephadrine と Amoxicillin の肺炎に対する薬効比較試験成績。  
Chemotherapy 24 (8): 1624~1659, 1976

p. 1624 上から 12 行目

誤 正  
滝 島 仁 滝 島 任

p. 1625 右欄, 下から 13 行目

誤 正  
AMPC 1 日 2 g AMPC 1 日 1 g

## お断わり

本号 (Chemotherapy Vol. 25 No. 2) は, 都合により, Vol. 24 No. 9 より先に発行されますので, この旨ご了承下さい。